Resitve kolokvija iz verjetnosti in statistike z dne 14. 12. 2012
ISRM

1. a) To pomeni, da ob obdarovanju velja ena od naslednjih treh moznosti:

e Gal si je zelel medvedka, Nik avtomobiléek in Tim kocke;
e Gal si je zelel avtomobilcek, Nik kocke in Tim medvedka;
e Gal si je zelel kocke, Nik medvedka in Tim avtomobilcek.

Verjetnost tega dogodka je enaka 0'4-04-034+04-05-01402-01-06=008.
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2. To pomeni, da nikoli ne zadenemo 20 tock, obenem pa manj kot 20-krat zadenemo
eno tocko. Verjetnost tega dogodka lahko zapisemo s formulo:
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ki jo lahko zapisemo tudi v obliki:
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in opazimo, da je nova vsota natanc¢no verjetnost, da je slucajna spremenljivka,
porazdeljena binomsko Bin(50,0'3/0'8) manjsa od 20. To pa lahko dobimo tudi

tako, da opazimo, da je pogojno na dogodek, da nikoli ne zadenemo 20 tock, stevilo
tock porazdeljeno binomsko Bin(50,0°3/0°8). Sledi:

19'5 — 50 - 0375 1
p~ 08" [cb ( ) + —} = 8374-107°.
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Toéen rezultat: 84371076,

3. Slucajna spremenljivka X lahko zavzame vrednosti 2, 3, 4 ali 5. Ustrezne dogodke
lahko ponazorimo z naslednjimi nizi:

X =2: 1N, 2N\, 3N\, 4\

X =3: 12N, 13\, 14\, 23\, 24\, 34\,
X =3: 123N, 124\, 134\, 234\,

X =4: 1234\,

kjer puscica pomeni manjse ali enako Stevilo. Verjetnost posamezne skupine izidov
je k/4™, kjer je k zadnja Stevilka pred puscico, n pa dolZina niza (s pusico vred).
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